



## В проекте «Вам слово!» участвует следователь-криминалист отдела криминалистики СУ СКР по Новгородской области старший лейтенант юстиции Георгий Станиславович Смоляников

**Вам слово!**

«Следователь - это не просто профессия, это призвание, которое позволяет человеку стремиться к получению новых знаний, развивать свои личностные качества, которые будут приносить пользу обществу».

следователь-криминалист отдела криминалистики  
СУ СК России по Новгородской области  
**Георгий Смоляников**



Желание работать в Следственном комитете России возникло у Георгия во время его обучения на юридическом факультете факультета Новгородского государственного университета им. Ярослава Мудрого. На втором курсе он проходил практику в следственном отделе по городу Великий Новгород регионального управления СКР у следователя-криминалиста Дениса Александровича Ёлкина. Работа следователей тогда произвела на него впечатление, поэтому он принял предложение продолжить изучать работу следователей уже в качестве общественного помощника.

С того момента свое свободное время Георгий посвящал работе в следственном отделе, что стало решающим в определении будущей профессии.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

В 2018 году по окончании университета Георгий Смолянинов решил перед поступлением на службу в Следственный комитет пройти срочную военную службу в Вооруженных силах России, понимая, что армия способствует закалке характера. С 2018 по 2019 годы он служил в 60-й ракетной Таманской дивизии, расположенной в ЗАТО Светлый Татищевского района Саратовской области.

Во время службы желание работать в Следственном комитете Российской Федерации только усилилось и спустя два месяца после окончания срочной военной службы Георгий стал следователем Новгородского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России.

Большой вклад в профессиональное становление Георгия как следователя внес его наставник – руководитель следственного отдела Сергей Николаевич Павлов, который обучил расследовать уголовные дела, на всем пути направлял и помогал в решении затруднительных вопросов, а также своим отношением к службе побудил его по-настоящему влюбиться в следствие.

В период с 2019 по 2022 год последовательно занимал должность следователя, старшего следователя, следователя по особо важным делам Новгородского межрайонного следственного отдела.

Георгий Смолянинов расследовал уголовные дела против личности, половой свободы и половой неприкосновенности граждан и т.д., в том числе преступления прошлых лет.

В 2022 году был переведен на должность следователя-криминалиста отдела криминалистики следственного управления, где по настоящее время несет службу, осуществляет криминалистическое сопровождение расследования уголовных дел, в том числе категории «прошлых лет», а также оказывает практическую и методическую помощь молодым следователям, которые только начали свой путь в Следственном комитете Российской Федерации.

«Следователь - это не просто профессия, это призвание, которое позволяет человеку стремиться к получению новых знаний, развивать свои личностные качества, которые будут приносить пользу обществу», - считает Георгий Станиславович.

В своей работе Георгий Смолянинов руководствуется основными принципами, которые им были получены при прохождении службы в армии, в частности дисциплины, четкого планирования достижения всех своих целей и задач, а также желанием служить на благо своей Родины, что является неотъемлемой частью работы следователя Следственного комитета.

25 Февраля 2024



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1863711>